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 تعتبر هاليدات الالكيل مواد نشطة غبر مستقرة تتفاعل بسهولة؟      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           

 مع القواعد )تحضبر كحول( -أ 

 

 

 
 المعادلات الرمزية وضح بكتابة 

 تفاعل كلورو ايثان مع هيدروكسيد الصوديوم -1
 

 

 

 
 

 برومو بروبان -2بروبانول من -2الحصول علي  -2
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ع علامة)  ي  الصحت حة: (أمام العت ارة الصحت حة وعلامة)  ضن  (أمام العت ارة عن

  
 يمكن الحصول على بروميد الإيثيل بتفاعل الإيثان مع البروم في وجود الأشعة

 فوق البنفسجية       
 

)           ( 

 

 

 

 

 

 

ع علامة  )   اب ة ضحت حة: ضن ج  ن لأبنسب ا 
اب لي  ن المق 

وسي  ن الق 
 ( ب ي 

 

 
 اليد الألكيل مع المحلول المائي لهيدروكسيد الصوديوم نحصل على : عند تفاعل ه  

   كحول  كيتون 

   الدهيد    ألكيي 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 عند تفاعل محلول هيدروكسيد الصوديوم مع : OH2CH -2CH -3CHينتج المركب   

   Br – 2CH – 3CH  COOH – 3CH 

   3CH –CHBr  – 3CH  Br 2CH  2CH  3CH 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

تناست ها :املاأ ال 
الت ة ب ما ب 

 
ات فن  العت ارات والمعادلت الت راعن   قن

   يتفاعل برومو بروبان مع محلول هيدروكسيد الصوديوم ، وينتج مركب عضوي صيغته.................   

 

 

 

 


